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Budapest Főváros XXIII. kerület 

Soroksár Önkormányzatának 

               POLGÁRMESTERE 

1239 Budapest, Grassalkovich út 162. 

 

 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ELŐTERJESZTÉS 
 

Javaslat a Táncsics Mihály Művelődési Ház 2026. évi szolgáltatási tervének elfogadására 
 

Előterjesztő 
Bese Ferenc 

polgármester 

Az előterjesztést készítette 

 

Nagy Andrea ügyintéző 

Szociális és Köznevelési Osztály 

A döntés fajtája 

rendelet, határozat  

(egyedi vagy normatív határozat) 

Egyedi határozat 

A döntéshez szükséges többség 

egyszerű/minősített 

(minősített többség esetén jogszabályhely 

megjelölésével) 

Egyszerű többség 

Az előterjesztés napirendre vételének 

javasolt időpontja 

(MUNKATERV szerinti ülésen vagy 

RENDKÍVÜLI ülésen tárgyalandó) 

2026. február 12. 

MUNKATERV szerinti ülésen tárgyalandó 

Meghívó szerinti menetrendben vagy 

sürgősséggel tárgyalandó 

(sürgősség esetén annak indokai) 

Meghívó szerinti menetrendben tárgyalandó 

Az előterjesztés tárgyalására jogosult 

bizottságok  

Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság   

Pénzügyi és Jogi Bizottság   

Szociális és Oktatási Bizottság X 

Az előterjesztést véleményező tanácsnokok 

Civil   

Sporttal kapcsolatos ügyekért felelős   

Egyházi kapcsolatokért felelős   

Környezetvédelmi ügyekért felelős   

Ellenjegyzők 

 

Vittmanné Gerencsér Judit 

osztályvezető-helyettes  

Jogi és Személyügyi Osztály 

 

Törvényességi szempontból ellenőrizte 

dr. Göndör-Kökény Katalin 

osztályvezető-helyettes  

Jogi és Személyügyi Osztály 

 

Nyílt / zárt ülésen tárgyalandó 

(zárt ülés esetén a jogszabályhely megjelölése) Az előterjesztés nyílt ülésen tárgyalandó 

Az előterjesztést milyen hatáskörben 

(véleményezési, döntési, javaslattételi stb.), 

vagy tájékoztatóként tárgyalja a Kt. vagy 

adott bizottság 

A Képviselő-testület az előterjesztést döntési 

hatáskörben tárgyalja 
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Tisztelt Képviselő-Testület! 

 

I. Az előterjesztés előzményei: 

 

A közművelődési intézményeknek a II. a) pontban idézett jogszabályi rendelkezés alapján 

tárgyév március 1. napjáig éves szolgáltatási tervet kell készíteniük. 

A Táncsics Mihály Művelődési Ház megbízott vezetője és egyben közművelődési 

szakembere, (név) 2026. január 26. napján megküldte a Szociális és Köznevelési Osztály 

részére a Táncsics Mihály Művelődési Ház 2026. évi szolgáltatási tervét. 

 

II. Az előterjesztés jogszabályi háttere: 

 

a) magasabb szintű jogszabályok vonatkozó rendelkezései: 

 

A közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a 

közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 3. §-alapján:  

 

„3.§ (1) A feladatellátó az általa nyújtott közművelődési alapszolgáltatás 

megszervezéséhez éves szolgáltatási tervet készít a tárgyév március 1-jéig. 

(2) Az éves szolgáltatási terv tartalmazza 

a) a biztosított közművelődési alapszolgáltatások keretében tervezett közösségi 

programok, tevékenységek és folyamatok (a továbbiakban együtt: közösségi tevékenység) 

megnevezését, 

b) a közösségi tevékenység céljának rövid leírását, 

c) az egyes közösségi tevékenységek közművelődési alapszolgáltatásokba való besorolását 

azzal, hogy minden egyes közösségi tevékenység csak egy alapszolgáltatásba sorolható be, 

d) a közösségi tevékenység rendszerességét vagy tervezett időpontját és a résztvevők 

tervezett számát, valamint 

e) a helyi lakosság közösségi tevékenységek megtervezésében, megvalósításában és 

értékelésében való részvételének módjait. 

(3) Az éves szolgáltatási terv a helyi lakosság és annak önszerveződő közösségei 

érdeklődésén, igényein és szükségletein alapul, azt a feladatellátó a helyi lakosság és 

annak önszerveződő közösségei, valamint – ha az adott településen működik – a 

Közművelődési Kerekasztal bevonásával készíti elő. 

(4) A feladatellátó a (3) bekezdésben foglaltak figyelembevételével meghatározza, hogy az 

adott közművelődési alapszolgáltatáson belül mely szakmai feladatokat milyen módon és 

mértékben látja el. 

(5) A feladatellátó az éves szolgáltatási tervet a feladatellátás helyén, továbbá a 

közművelődési intézményben vagy a közösségi színtérben, illetve a helyben szokásos 

módon közzéteszi legkésőbb a fenntartói jóváhagyást követő 15 napon belül. 

(6) Közművelődési intézmény esetében az éves szolgáltatási terv a közművelődési 

intézmény éves munkatervének részét képezi.” 

 

b) helyi rendeleti kapcsolódó szabályok: - 

 

III. Az előterjesztéshez kapcsolódó tények adatok: 

 

Jelen előterjesztés 1. számú mellékletként csatolt „szolgáltatási terv” a Rendelet által 

meghatározott tartalmi követelmények figyelembevételével készült el. 



 

IV. A döntés szükségességének indokai: 

 

A Rendelet alapján a közművelődési intézmény éves szolgáltatási tervét a fenntartónak jóvá 

kell hagynia.  

A szolgáltatási terv célja a település helyi igényeire szabott, minőségi közművelődési kínálat, 

és az alapszolgáltatás biztosítása. 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat „A” változatában 

szereplő „jelen határozat melléklete” alatt jelen előterjesztés 1. mellékletét kell érteni. 

 

V. A döntés várható hatása/-i 

 

A Képviselő-testület és Soroksár lakossága a közzététel során megismeri a Táncsics Mihály 

Művelődési Ház szolgáltatási tervét. 

Várható hatások javuló közösségi élet, nagyobb lakossági elégedettség, hatékonyabb erőforrás 

felhasználás. A szolgáltatási terv elkészítése növeli a tervezhetőséget, a fenntartó felé az 

átláthatóságot, és biztosítja a közösség bevonását a programokba. 

 

VI. Döntési javaslatok: 

a. Rendelet-tervezet: - 

b. Határozati javaslat 

 

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2026. (II. 12.) határozata a Táncsics Mihály Művelődési Ház 2026. évre szóló 

szolgáltatási tervének elfogadásáról  

 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

I. a Táncsics Mihály Művelődési Ház 2026. évi szolgáltatási tervét jelen határozat 

melléklete szerint elfogadja. 

II. felkéri a Polgármestert, hogy értesítse a Táncsics Mihály Művelődési Ház megbízott 

vezetőjét és egyben közművelődési szakemberét a döntéséről. 

III. felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a Táncsics Mihály Művelődési Ház éves 

szolgáltatási tervének helyben szokásos módon történő közzétételéről. 

Határidő: 2026. február 27. 

Felelős: Bese Ferenc polgármester 

 

 

Budapest, 2026. január 26. 

 

 

Nagy Andrea                                 Bese Ferenc 

                       szociális ügyintéző                                           Polgármester 

az előterjesztés készítője                      előterjesztő  

Az előterjesztés mellékleteinek felsorolása: 

1. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának Táncsics Mihály 

Művelődési Ház 2026. évi szolgáltatási terve 


